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Kao što vidite, dragi čitaoče, stranice su dobile novo ruho i nove pojedinosti. Vjerujem da će
struktura, koja još nije konačna, bolje odgovarati vašim potrebama nego što je to bilo do sada.
Polako, u funkciji vremena, obogačivat će se sadržaj na ovim stranicama. U svakom slučaju
više će se mjesta dati nalazima znanstvenih i stručnih radnika kako bi se preciznije upoznali sa
događanjima u privredi.

Ipak, glavna je novina uvedena anketa. Dugo sam razmišljao da li ili ne uvesti u cjelokupnu
priču i vaša određenja. Nakon sugestija mojih prijatelja i kolega odlučio sam da je postavim na
ovim stranicama.

Iz strukture ankete je vidljivo da se radi o «testiranju» popularnosti vodećih ljudi u Hrvatskoj
odnosno da se vašoj ocjeni prepusti dosljednost odnosno nedosljednost pojedinih stranaka.
Ovaj dio ankete će biti trajan s napomenom da ću je s vremena na vrijeme komentirati.

Drugi dio ankete će biti povremen. Tako npr. kada se proda Croatia osiguranje prestat će ta
anketa i uvesti ćemo neki drugi problem u priču. Pitanje nacionalne komercijalne banke spada u
red strateških pitanja i stoga je ona našla svoje mjesto u anketi. Privatizacija i njezini učinci, te
raspodjela obiteljskog srebra je pitanje koje naprosto nije bilo moguće zaobići.

Pored vaše ocjene problema koji su dio ankete vaša promišljanja će mi sugerirati i tako me
usmjeriti i, na neki način, odrediti naredne analize. Nadam se da ću u tome uspjeti.

Posebno je od značaja političko skretanje Europske unije u desno što pokazuje kako pojedine
nacije reagiraju na vanjske probleme. Ipak je «podkošulja bliža od košulje» kaže naš narod.
Odnos nacionalnog i nadnacionalnog je u korist nacionalnog jer se socijalne tenzije rješavaju na
nacionalnoj osnovi. Anketa će pokazati da li se te i takve tendencije pojavljuju i u Hrvatskoj. Ne
bi trebalo iznenaditi da porastom socijalnih tenzija poraste i povjerenje birača u korist desno
orijentiranih stranaka. I to je to.
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